

沒向甄妮打招呼只因膽怯

G.E.M. 前輩面前變鴛鴦



香港文匯報訊(記者 李慶全) 鄧紫棋(G.E.M.)、林峯、薛凱琪(Fiona)及女子組合Face To Face前晚為《慈善星輝仁濟夜》錄影，各藝人跟傷殘人士合唱。Face To Face成員吳少芳於20多年前車禍不幸全身癱瘓，只得頸以上的位置能夠活動，前晚她跟拍檔蔡慧玲再為慈善踏上舞台獻唱，場面令人感動。至於近日是非特別多的G.E.M.被甄妮斥責碰面也不打招呼，沒沒禮貌，她昨日指其實自己純屬在大前輩面前沒膽打招呼而已，並希望能向甄妮當面致歉。



■G.E.M.近日被指對前輩甄妮無禮，她解釋指事件只是誤會，但也願為此致歉。

@Jenny Tseng甄妮 前輩您好，我看了報導才恍然大悟之前讓您感覺不被尊重，所以想公開跟您道歉。其實我幾年前第一次開演唱會就己很想邀請您當嘉賓，可惜當時沒了下文，所以之後再見到您的時候心裡有點害怕，只敢在旁邊看着您，不敢過去打斷您跟不同朋友的交談，真的很抱歉，希望您不要介意，日後多多指教！
1月4日 13:47 來自新浪微博

■G.E.M.在微博指因怕打擾甄妮與友人交談，才不敢上前打招呼。

久沒在熒幕前亮相的Face To Face再度公開演出，吳少芳表示現以手指去控制輪椅，頸及面部亦能活動自如，吳少芳憶述過去經歷，連拍檔蔡慧玲也熱淚盈眶。她倆其實都定期有跟舊朋友見面，只是仍有情緒不穩定的時候，直到近年才勇敢面對，再度重踏舞台。

吳少芳指10年前倫永亮邀她欣賞演唱會，然而她只敢去看採排，當入到新伊館場地已感觸得哭個不停。她透露入行10周年和15周年都有人邀她演出，她說：「但我實在過不了心理的關口，到08年才準備好答應演出。」蔡慧玲對於吳少芳受了不少苦，知她花上4年時間才克服到全癱人士遇到的困難，所以今次為全癱人士籌款，她們也決定合力再踏上舞台演出，未來有合適的籌款活動一樣會樂意參與。

自言曾想邀甄妮當個唱嘉賓

日前G.E.M.遭前輩甄妮力斥沒禮貌和目中無人，G.E.M.本已在網上公開道歉，前晚她再回應說：「這個問題積壓了多年，一直以來我都不敢跟前輩打招呼，每次見到大前輩，也會似鴛鴦般不出聲，多見到才會夠膽上前問候，沒想到這次會變成一個大誤會，只好逼自己要勇敢面對。」

G.E.M.解釋遇上甄妮姐姐當日，陪同她演出的同事也是新人，希望甄妮姐姐不要認為不被尊重，自己從沒這個用意，3年前個人演

唱會上真的很想邀請過甄妮姐姐當嘉賓，並視她為神級前輩不敢不尊重。但事件即引起有人將她在網上用粗口狂轟胡杏兒的片段混為一談指她沒教養，G.E.M.回應指自己讀書時品行不錯，且也是兩件不同的事，她明白網上攻擊是可以完全不負責任，等同她現在被罵一樣。她強調甄妮姐姐的事件純屬誤會，她說：「如果有機會接觸她，希望可以面對面作一次誠意的道歉！」

薛凱琪演大騷「賣大包」

至於拍片狂轟商台頒獎禮不公平，G.E.M.表示未知公司會否繼續派歌上商台，但她有跟回應過事件的DJ們私下聯絡了，她非報道所指是煽動情緒，總之各有不同立場，不想把關係拉遠，不希望DJ會感到難受，個人的言論並非針對他們，更加有聯絡藍奕邦希望他不會不高興，甚至何韻詩反對她的言論對她來說倒很有鼓勵性。

Fiona因從前華納與無線關係差沒在無線出鏡，現加入新公司，時隔3年多，首次為無線演出大騷，她以谷胸性感打扮上陣。她笑指其實是有兩位總理捐出百多萬來贊助她唱歌，自然要穿得靚一點視作尊重，反之她不是走性感路線，沒大家所謂講厲害，她笑說：「我沒加工或修飾，一切只是幻覺吧！」而將她推出國語碟及廣東碟，也獲無線這大平台播放，她也將擔任無線勁歌頒獎禮的表演嘉賓。



■久沒公開亮相的組合Face To Face前晚再踏舞台。

林峯續約不求特定待遇

近日有傳無線要林峯拿最受歡迎男歌星獎，計劃取消一人一票投票選舉，林峯回應說：「又關我事？講到好似不用努力般，我一直覺得一人一票是好事，可以有更多人參與。」他坦言從沒聽過傳聞，也知公司好錫他，但他希望靠自己努力，當然頒獎禮有好成績也是好事。問會否以續約去換獎？林峯續稱從沒聽過有這種規定，也沒人來跟他談過合約之事，他個人希望續約條件是藝員跟公司能夠互相平衡，不刻意要求特定待遇。

提到舊愛潘霜霜在微博公開新男友合照被指向他示威，林峯再回應表示不講這些了，反正他沒有開微博，也沒有對方的微博。



■林峯望自己的努力得認同，在樂壇頒獎禮有好成績。



■薛凱琪罕有地作谷胸性感打扮。



■Mr.與劉以達jam歌。

Mr.獲女友打氣

特別日子紅館開騷



■主音Alan(左)大讚達明一派是殿堂級的樂隊。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 組合Mr.前晚於紅館開始一連兩場的《Mr. New Beginning Live》演唱會，請來達明一派、林德信和Robynn & Kendy任表演嘉賓。適逢前晚是「愛你一生一世」(2013年1月4日)的日子，Mr.5人各自透露家人和女友都有到場打氣，而主音Alan借一曲《小傳奇》，鼓勵大家向暗戀對象表白。Mr.前晚各人有獨自表演環節，Ronny初試彈鋼琴，Dash就向父親獻唱，Alan就回想當初受父親影響喜歡結他和音樂，他說：「我又不夠別人靚仔，沒想到Mr.創作的歌曲能出碟和奪冠軍歌。」Alan亦明白有很多人喜歡Mr.，他們會盡力做好音樂。前晚是一生一世的特別日子，Alan以《小傳奇》歌曲鼓勵大家向暗戀對象表白。

達明一派妝容襯足Mr.

達明一派出場時特別配合Mr.，以黑色smoky eyes現身與他們合唱，成為全晚高潮，Alan更大讚達明一派是香港殿堂級的樂隊，MJ就借機會介紹台下的哥哥Thomas給明哥認識，指哥哥是達明的超級粉絲，剛巧一個星期後就結婚的Thomas，獲明哥祝福與大白頭到老，劉以達就贈慶恭喜他連生貴子。

澄清抑鬱症已康復

森美：沒戀腿成癖



香港文匯報訊(記者 吳文釗) 森美、陳敏之、謝天華與荷芸慧等人前晚參與劇集《法網狙擊》飯宴。

日前被指患有抑鬱症的森美，有拍女藝人美腿照的癖好，他在飯局上強調自己已康復不用覆診，但仍有依時服藥，並表示攝影是他喜好，美腿照只是他千多張相中的6、7張。

森美澄清抑鬱症3年前已有好轉，因工作壓力大，每件事他都做好些。至於被指有另類癖好，森美說：「不是，我的相簿公開給大家看，一

千張相中只有6、7張是腳，未成癖好，而且全部得到相中人同意。」森美稱太太也有叫他小心影相，不要亂拍影響他人。他笑道：「我有影男人的，喜歡影鬍鬚，這方面癖好更大。」森美表示抑鬱症有遺傳因素，所以也帶6歲和9歲的小朋友去做檢查，幸他們沒有受影響。

天華稱「車震」有苦自知

謝天華與荷芸慧一幕「車震」戲，令荷芸慧被家人誤會不檢點，前晚天華就表示外人以為他很有艷福，其實在狹迫車廂中拍戲很辛苦，而且監製又加插一場與特約中女的醉酒戲，他苦笑道：「是我演藝事業的大挑戰。證明律師不一定配美女，飲大了都會做錯事。」天華表示曾醉駕被罰，承諾以後都不會再犯。

LOLLIPOP F熱舞 怕踩爛台

有相為證仍諸多解釋

兩候選亞姐不認吸煙

香港文匯報訊(記者 李慶全) 棒棒堂組合LOLLIPOP F(見圖)昨早專程來港出席日本麵店開幕，商場迫滿圍觀者，4子即場玩遊戲餵粉絲食烏冬，之後又跟粉絲抱抱，最後更在獻唱新歌時勁歌熱舞，但可能他們太過落力，工作人員要在旁扶實台邊怕他們跳塌舞台。

LOLLIPOP F笑指之前有在台上試跳過2、3次，不過都覺得是太用力有點恐怖，但仍不及曾試過踩爛以強化玻璃做的台面那次危險。LOLLIPOP F 3年前在港舉行過演唱會，也希望今年可以推出到第3張唱片儲夠歌再踏紅館。但成員阿緯被取笑專注拍電影大要功夫，現說話也較大聲，小燈帶笑指都不敢打他，敖犬爆他來活動前吃了2個公仔麵5個飯團！

另外，范瑋琪踏足紅館開個唱有意邀棒棒堂6位成員當嘉賓，LOLLIPOP F表示對方尚未聯絡他們，但也可以合為一體，不過她應



先請吃飯，因約飯局好一段時間也未成事。但當提到前成員王子與較年長的楊丞琳傳聞，4子笑言他們不知道太複雜的事情，年紀適合拍拖是正常事，要是真的會祝福他倆。問到4子又有否拍拖？敖犬笑指他們的排開是假的，別人的才是真的，威廉帶笑說：「要儲錢買房子再找對象！」記者笑他的意思是有錢有女人，他點頭說：「係，係，有錢有女人，我聽得懂！」

周星馳認老 稱時日無多



香港文匯報訊(記者 張瀛戈) 《西游·降魔篇》導演周星馳(見圖)前晚出現北京某高校為自己的電影造勢。談及「誰是心目中最喜歡的女演員」這問題，星爺表示，如果是中國的，他就覺得舒淇非常好，因為她是其電影的女主角。但當問及何時結婚，星爺則要起了大極，他笑言：「我現在這個年紀應該沒機會了吧。」現場，被主持人問到為何不演戲只做導演時，星爺表示，他年

紀大了，時間也不多了，全場發出一陣笑聲，他解釋道：「如果人生只剩下吃一次飯的機會，你一定會吃最好的一餐。拍電影也一樣，我覺得自己的時間不多了，要拍電影也一定要達到最好，而不是第二好或第三好，我所做的一切都是為了我心目的那個『好』。」星爺還鬼馬地說日後除了導演，自己還可以擔任動作指導，並笑稱：「其實沒有我演，還是差了一點點。」



香港文匯報訊(記者 吳文釗) 18位候選亞姐昨日到商場宣傳，並即場互贈禮物建立友誼。6號韓國佳麗金架昀(圖左)與7號哈薩克斯坦佳麗維利莉亞·哈拉莫娃(圖右)被拍到吸煙照，2人均否認有吸煙習慣。記者拿出2位佳麗的吸煙照給她們求證時，金架昀起初推說是糖果，後解釋是電子煙，她強調自己沒吸煙習慣，也不知在香港用電子煙是犯法，因為在韓國是很普遍。而維利莉亞·哈拉莫娃初時不認相中人是自己，後來金架昀也指相中人是她時，維利莉亞·哈拉莫娃才承認是相中人，她就死口不認是吸煙，更謊稱只是吃糖。亞視高層葉家寶就表示會勸喻佳麗吸煙有害健康，在公眾場合不應吸煙，似放一條生路給2位佳麗。葉家寶又稱15號來自美國的佳麗杜悅已被取消資格，因對方無故失蹤，疑返回美國拍戲，大會已安排候補的俄羅斯佳麗來港參賽。此外，亞視再有新裁員名單，蒲進因不上訓練班被解僱。葉家寶稱亞視很珍惜員工也不想炒人，他說：「已經給時間蒲進去考慮，但無辦法，不採取行動會影響到管理層。」葉家寶又暗示林紫君是邊緣人物，因她已多次遲到上訓練班。擔任活動司儀的蔡國威則希望公司諒解藝員上堂遲到，他也不擔心自己會被炒，並說道：「無得驚。我得開就會上堂，要開工就去開。」提到有網民取笑亞視炒光所有員工，只剩王征與盛品儒做節目，威仔笑道：「都可以，他們都可以做節目的。」